



# Π.Α.Σ.Κ.Ε. - Ο.Τ.Α.

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ  
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

**Συνάδελφοι,**

Τις προηγούμενες ημέρες υπήρξε μπαράζ ανακοινώσεων από την Α.Σ.Κ. – Ο.Τ.Α., την Α.Σ.Κ. – Ο.Τ.Α. Νομού Πιερίας (αλήθεια υπήρξε ποτέ...;;) και την ετερόκλητη συμμαχία των μελών της μειοψηφίας του Διοικητικού Συμβουλίου του Συλλόγου Δημοτικών Υπαλλήλων Νομού Πιερίας (Δ.Α.Κ.Ε. και Α.Σ.Κ.) με αφορμή την καταγγελία του Διοικητικού Συμβουλίου του Συλλόγου σε βάρος του Γιώργου Χαρίση.

Η καταγγελία αφορούσε στην παρουσία του Β' Αντιπροέδρου της Εκτελεστικής Επιτροπής της Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α. και εκπροσώπου της Α.Σ.Κ. – Ο.Τ.Α. Γιώργου Χαρίση στο Δήμο Κατερίνης χωρίς προηγουμένως να υπάρξει συνεννόηση και επικοινωνία με το Προεδρείο του Συλλόγου προκειμένου να προγραμματισθεί από κοινού οποιαδήποτε ενημέρωση των εργαζομένων του Δήμου αλλά και των Μελών του Διοικητικού Συμβουλίου.

Μας προξενεί εντύπωση, ιδιαίτερα σε μια δύσκολη περίοδο για τους εργαζόμενους και το συνδικαλιστικό κίνημα, η ολομέτωπη επίθεση στα θεσμικά όργανα του συνδικαλιστικού κινήματος των εργαζομένων στους Ο.Τ.Α. του Νομού Πιερίας από την Α.Σ.Κ. – Ο.Τ.Α., όταν σε ανάλογες περιπτώσεις παρουσίας μελών της Εκτελεστικής Επιτροπής και ιδιαίτερα του Προέδρου, η αντίδρασή τους ξέφευγε από κάθε όριο λογικής (π.χ. Ο.Τ.Α. Νομού Θεσσαλονίκης).

Και βέβαια αποτελεί πρόκληση η Α.Σ.Κ. – Ο.Τ.Α. να καταγγέλλει την Π.Α.Σ.Κ.Ε. – Ο.Τ.Α. για αντιδημοκρατική λειτουργία, όταν καθημερινά βιώνει, ιδιαίτερα στα όργανα της Ομοσπονδίας, την απόλυτη ελευθερία.

Όπως είναι πρόκληση για τους εργαζόμενους στο Νομό Πιερίας η απίστευτου θράσους ανακοίνωση της ετερόκλητης συμμαχίας «ΕΝΩΤΙΚΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ» που για χρόνια είχαν την ευθύνη λειτουργίας του Συλλόγου και με την αδράνεια, την ανικανότητα και τη συμβιβασμένη παρουσία τους τον οδήγησαν στην απαξίωση και υποτονική λειτουργία του. Εκτός αν η συνολική επίθεσή τους εντάσσεται στο σχεδιασμό και άλλων παραγόντων για την ύπαρξη εξελίξεων στην σύνθεση του Διοικητικού Συμβουλίου.

Η Π.Α.Σ.Κ.Ε. – Ο.Τ.Α. δεν δέχεται μαθήματα ηθικής, εντιμότητας και αγωνιστικότητας από την Α.Σ.Κ. – Ο.Τ.Α. Γιατί η «υπερεπαναστατικότητα» μας όχι μόνο δεν είναι λόγια αλλά εκφράζεται στην πράξη και στην καθημερινή παρουσία μας στους αγώνες των εργαζομένων.

Η Α.Σ.Κ. – Ο.Τ.Α. είναι άλλωστε που για άλλα φωνάζει και άλλα ψηφίζει στις συνεδριάσεις των οργάνων της Ομοσπονδίας.

*Η Π.Α.Σ.Κ.Ε. – Ο.Τ.Α. μέσα από την πολύχρονη παρουσία της στους καθημερινούς αγώνες δίνει λόγο μόνο στους εργαζόμενους στην Τοπική Αυτοδιοίκηση. Άλλωστε αυτοί την έχουν εμπιστευτεί με την απόλυτη πλειοψηφία στα όργανα Διοίκησης της Ομοσπονδίας, από αυτούς καθημερινά κρινόμαστε και σε αυτούς απολογούμαστε.*

# **Π.Α.Σ.Κ.Ε. - Ο.Τ.Α.**

*Δύναμη Ευθύνης - Δύναμη Προοπτικής*

**Αθήνα, Τριτη 8 Ιουνίου 2010**

**Με συναδελφικούς χαιρετισμούς**

**Η Γραμματεία της Συντονιστικής Επιτροπής της Π.Α.Σ.Κ.Ε.-Ο.Τ.Α.**